

सुविचार

अपनी का साथ बहुत आवश्यक है, सुख है तो बढ़ जाता है और दुःख हो तो बंट जाता है!

प्रभात मंत्र



हिन्दी दैनिक

रांची, सोमवार

18.11.2024

वर्ष 11, अंक 312

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

समृद्ध झारखंड भाजपा का प्रण

रोटी बेटी माटी की पुकार

झारखंड में भाजपा सरकार

स्मार्ट ग्रिड सिस्टम से 24X7 बिजली की सप्लाई

10 नए मेडिकल कॉलेज, 50 नए डिग्री कॉलेज बनेंगे

सरकारी अस्पतालों में 25000 नए बेड बनेंगे

स्मार्ट सिटी की तर्ज पर सभी जिला मुख्यालय विकसित होंगे

100 आदर्श गांव और 8000 उन्नत गांवों का विकास होगा

कमल का बटन दबाएं भाजपा को जिताने



भारतीय जनता पार्टी, झारखंड प्रदेश



अबकी बार **रोजगार** देने वाली **सरकार**

झारखंड विधानसभा चुनाव-2024

24-मांडू विधानसभा

एनडीए उम्मीदवार

निर्मल महतो (तिवारी महतो)

को केला छाप पर बटन दबाकर भारी मतों से विजयी बनाएं



काम किया है काम करेंगे



क्रमांक सं 3

15 महीनों का कार्यकाल

बेहतर कनेक्टिविटी, बेहतर विकास

- * 333 करोड़ गोला-गुरी फोर लेन सड़क की आधारशिला रखी गई।
- * लगभग 100 करोड़ की लागत से 140 किलोमीटर ग्रामीण सड़कों का निर्माण।
- * 27 करोड़ की लागत से ललकी घाटी से छतरमांडू तक सड़क का निर्माण।
- * 35 करोड़ की लागत गोला में ट्रेकिंग ज़ाम से निजात पाने के लिए रेल ओवर ब्रिज का निर्माण।
- * लगभग 40 करोड़ की लागत से 10 से अधिक पुल-पुलिया का निर्माण।
- * डीएमएफटी मद से लगभग 100 करोड़ की लागत से 100 से अधिक पीसीसी पथ का निर्माण।

शिक्षित रामगढ़, विकसित रामगढ़

- * 35 से अधिक विद्यालयों के चारदीवारी का निर्माण।
- * 16 से अधिक विद्यालयों में 90 से अधिक कमरों का निर्माण।
- * 45 से अधिक विद्यालयों में किचन सेड का निर्माण।
- * चार प्रखंडों में 60 से अधिक आंगनवाड़ी केंद्रों का नवीनीकरण।

हर घर हुआ रोशन

- * 172 करोड़ की लागत से रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में HA, LT लाईन के जर्जर तार, घोल और ट्रांसफार्मर बदले जा रहे।
- * गांव और शहरी क्षेत्र के चौक चौराहों को रोशन करने के लिए 531 मिनी मास्टर लाइट का अधिष्ठापन किया गया।

बेहतर संरचना, बेहतर विकास

- * 9 करोड़ की लागत से प्रखंड-सह-अंचल कार्यालय रामगढ़ का निर्माण।
- * 5 करोड़ की लागत गोला ब्लॉक में स्टाफ क्वार्टर का निर्माण की आधारशिला।
- * बिरसा बस स्टैंड के पास छावनी विश्राम गृह का निर्माण।

सशक्त निर्माण, समृद्ध किसान

- * 320 करोड़ की लागत से गोला दुलनी और चितरपुर प्रखण्ड के किसानों के खेतों तक पानी पहुंचाने के लिए पाइप लाइन द्वारा नहर निर्माण स्वीकृत।

मेरा लक्ष्य

- रामगढ़ में मेडिकल कॉलेज और सरकारी नर्सिंग कॉलेज का निर्माण।
- रामगढ़ महाविद्यालय में जनजातीय एवम क्षेत्रीय भाषा सहित पीजी की पढ़ाई प्रारम्भ करना।
- गोला में केंद्रीय विद्यालय की स्थापना करना।
- महिला इंजिनियरिंग कॉलेज को शुरू करना।
- महिला महाविद्यालय लारी रामगढ़ को शुरू करना।
- कस्तूरबा विद्यालय दुलमी को शुरू करना।
- रोजगार का बेहतर विकल्प सृजित करना।

बैलेट न. 3

सुनिता चौधरी

NDA प्रत्याशी, 23 - रामगढ़ विधानसभा



आपके समर्थन से, रामगढ़ का भविष्य उज्ज्वल और सशक्त बनाने के लिए सुनिता चौधरी जी निरंतर प्रयासरत हैं। हर कदम रामगढ़ के उज्ज्वल भविष्य की ओर!

रामगढ़ करेगा वोट, 20 नवंबर के नारे से गूँज उठा शहर



प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : आगामी विधानसभा निर्वाचन 2024 में मतदान प्रतिशत में वृद्धि एवं शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के उद्देश्य से जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त चंदन कुमार एवं पुलिस अधीक्षक अजय कुमार की उपस्थिति में रविवार को जिला प्रशासन द्वारा 23- रामगढ़ विधानसभा निर्वाचन



में शहरी मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से जिला के शनिचरा बाजार से होते हुए सुभाष चौक तक मतदाता जागरूकता रैली कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान सर्वप्रथम जिला निर्वाचन पदाधिकारी चंदन कुमार एवं पुलिस अधीक्षक अजय कुमार का छव नृत्य से एवं मतदाता जागरूकता



टीम के द्वारा डोल मांदर बजाकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत सिद्धू कन्हू स्टेडियम से करतार बद्ध होकर जिले के पदाधिकारियों, स्कूली विद्यार्थियों एवं छाव नृत्य, मतदाता जागरूकता नुक्कड़ नाटक प्रस्तुति के माध्यम से जिले के मुख्य मार्ग शनिचरा है से होते हुए सुभाष चौक तक मतदान के प्रति



मतदाताओं को जागरूकता संदेश दी गई रैली सुभाष चौक पहुंची जहां सभा का आयोजन कर लोगों को रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में 20 नवंबर को मतदान करने हेतु विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से लोगों को मतदान करने हेतु प्रेरित किया गया। कार्यक्रम के दौरान जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त चंदन कुमार एवं पुलिस अधीक्षक अजय कुमार सहित जिले के अन्य वारिया पदाधिकारियों द्वारा संयुक्त रूप से मतदाता जागरूकता रैली के दौरान निर्वाचन तिथि 20 नवंबर रामगढ़ विधानसभा चुनाव अंकित तख्ती को रंग-बिरंगे गुब्बारे के साथ आसमान में छोड़कर मतदाताओं को स्वच्छ व निष्पक्ष रूप से आगामी 20 नवंबर को रामगढ़

गोला में बसपा प्रत्याशी बिनू कुमार महतो ने चलाया जनसंपर्क अभियान

प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : बहुजन समाज पार्टी के रामगढ़ विधानसभा प्रत्याशी बिनू कुमार महतो युवा टाइगर ने बुधवार को गोला प्रखंड क्षेत्र के हेमंतपुर, धमनाटांड, छोटकी सोसा, सोसोकला, मगनपुर, रोला, चोकाद, डुडीगाच्छी, सहित अन्य गांवों में डोर टू डोर जनसंपर्क अभियान चलाया, जनसंपर्क अभियान के दौरान लोगों ने उनके समक्ष बहुत सारे समस्याओं को रखा। उन्होंने बताया कि क्षेत्र में पेयजल की समस्या है, रामगढ़ जिले में प्रदूषण की अंवार लगी हुई और तो और रामगढ़ में एक भी सरकारी अस्पताल नहीं है ना ही कोई अच्छे सरकारी स्कूल है, सरकारी योजनाओं का दुरुपयोग किया जा रहा है। उन्होंने



कहा कि लोगों को सरकारी कार्य में काम के लिए परेशान होना पड़ रहा है। बिचौलिया पूरी तरह से हानी हो गया है, बिना बिचौलिया पकड़े किसी भी तरह का कोई काम नहीं होता है। उन्होंने कहा कि 20 साल से आजसू व 5 साल से कांग्रेस जामुमो की सरकार ने रामगढ़ की जनता को ठगने का काम किया है, जनता इस बार जात पात से ऊपर उठकर विकास के मुद्दे पर वोट करेगी। बिनू कुमार महतो युवा टाइगर ने कहा कि लोगों को आश्वासन दिया कि उनके समक्ष रखे समस्याओं का समाधान करने का प्रयास करेंगे। डोर टू डोर जनसंपर्क अभियान के दौरान बिनू कुमार महतो युवा टाइगर को जनता का आशीर्वाद और जनसमर्थन मिला रहा। बिनू ने लोगों से उनके पक्ष में मतदान करने की अपील की। और कहा कि हम राष्ट्रीय पार्टी से चुनाव लड़ें रहे और चुनाव चिन्ह हाथी छाप है और क्रमांक संख्या -1 है।

वरिष्ठ कांग्रेसी जनों के द्वारा इंडिया गठबंधन कांग्रेस प्रत्याशी ममता देवी के पक्ष में किया प्रचार प्रसार



प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : वरिष्ठ कांग्रेसी जनों के द्वारा इंडिया गठबंधन कांग्रेस प्रत्याशी ममता देवी के पक्ष में प्रचार प्रसार किया गया एवं हैंड बिल बांटा गया वार्ड नंबर 01 के रांची रोड सब्जी मंडी, जिम खाना क्लब, हीरक नगर, गोपी नगर में चुनाव प्रचार किया गया जिसमें मुख्य रूप से मनरेगा सेल अध्यक्ष ,विशेश्वर प्रसाद, संतोष प्रसाद सहित सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता गण उपस्थित रहे। मिश्रा, नंदकिशोर बेदिया, राजू वर्मा, गुप्तेश्वर मिश्र, विनोद प्रसाद, त्रिलोकी प्रसाद, रमेश प्रसाद ,विशेश्वर प्रसाद, संतोष प्रसाद सहित सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता गण उपस्थित रहे।

सीपीआईएम बिंझार शाखा की हुई बैठक



प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : सीपीआई (एम) बिंझार शाखा की एक बैठक अरगड़ा में जिला सचिव कॉम्रेड आर पी सिंह चंदेल की अध्यक्षता में आयोजित हुई। जिसमें सीपीएम रामगढ़ जिला समेलन की तैयारी पर व्यापक चर्चा की गई। जो दिसंबर माह में आयोजित किया जाना है। मौजूदा रामगढ़ एवं मांडू विधानसभा चुनाव में वाम जनवादी महागठबंधन के उम्मीदवार ममता देवी और जयप्रकाश भाई पटेल के पक्ष में सीपीएम मतदान करेगी और आम जनता से भी उन्हें विजयी बनाने की अपील करते हुए व्यापक पहल करेगी। साथ ही सीपीएम रामगढ़ जिला सचिव ने अपने पार्टी से जुड़े सदस्यों कॉम्रेड लालमोहन मुंडा, करमचंद उरांव, दिगम्बर रजक एवं राजू विश्वकर्मा का स्वागत करते हुए पार्टी संविधान के विविध पहलुओं को समझाया। बैठक में सम्मेलन एवं चुनाव के अतिरिक्त क्षेत्र में कार्यरत मजदूरों की समस्याओं के निराकरण के उपायों पर चर्चा हुई। जिसके समाधान हेतु सीपीएम दृढ़ संकल्पित है और सदैव रहेगा। उपस्थित साधियों में प्रखंड सचिव कॉम्रेड नाजमा खातून, पवन कुमार पासवान, दिगम्बर रजक, करमचंद उरांव, लालमोहन मुंडा एवं राजू विश्वकर्मा रहे।

स्वीप के तहत मतदाता जागरूकता रैली एवं शपथ कार्यक्रम का किया गया आयोजन

प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : विधान सभा आम निर्वाचन-2024 को स्वच्छ, शांतिपूर्ण एवं भयमुक्त वातावरण में चुनाव संपन्न करने हेतु। रविवार को चंदन कुमार, (भा0प्र0 से0), उपायुक्त, रामगढ़ एवं श्री अजय कुमार (भा0पु0 से0) पुलिस अधीक्षक, रामगढ़ के द्वारा 23 रामगढ़ विधान सभा क्षेत्र में दिनांक- 20.11.2024 को होने वाले मतदान के दिन मतदाता प्रतिशत में वृद्धि एवं शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के उद्देश्य से स्वीप के तहत मतदाता जागरूकता रैली एवं शपथ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन सिद्धू कान्हू स्टेडियम बाजार टांड, रामगढ़ से लोहार टोली होते हुए सुभाष चौक, रामगढ़ तक किया गया। इस कार्यक्रम में मतदाताओं को जागरूक करने के लिए कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। मतदाताओं को मतदान करने के लिए आमंत्रण पत्र देकर जागरूक किया गया तथा अवश्य



मतदान करने हेतु अपील किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी, रामगढ़ रामगढ़, अंचल अधिकारी, रामगढ़, यातायात प्रभारी, रामगढ़, थाना प्रभारी, महिला थाना, रामगढ़ उपस्थित रहें। पतरातू, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी पु0नि0-सह-थाना प्रभारी, रामगढ़, यातायात प्रभारी, रामगढ़, थाना प्रभारी, महिला थाना, रामगढ़ उपस्थित रहें।

राधा गोविंद शिक्षा स्वस्थ ट्रस्ट के सचिव ने सैकड़ों ग्रामीण महिलाओं को साड़ी वितरण कर किया सम्मानित



प्रगत मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : शनिवार को राधा गोविंद विश्वविद्यालय प्रांगण में भगवान बिरसा मुंडा एवं झारखंड स्थापना दिवस के उपलक्ष्य पर राधा गोविंद शिक्षा स्वस्थ ट्रस्ट के सचिव प्रियंका कुमारी ने ललकी घाटी एवं गड़के के सैकड़ों ग्रामीण महिलाओं को साड़ी वितरण और फूल माला

पहनकर सम्मानित किया। सभी गरीब ग्रामीण महिलाएं साड़ी पाकर खुशी से झूम उठीं। सचिव ने सभी ग्रामीण महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम के माध्यम से पिछले कई वर्षों से संस्था ने साड़ी देकर सम्मानित किया है और उन्होंने महिला की समस्या और उनके विकास पर बातें रखीं। विश्वविद्यालय के कुलाधिपति बी एन साह ने सचिव एवं ग्रामीण महिलाओं को हार्दिक शुभकामनाएं दिए और कहा कि संस्था ग्रामीण क्षेत्रों के विकास पर हमेशा सहयोग किया है। मौके पर विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति महोदया प्रो (डॉ) रश्मि, कुलसचिव प्रो (डॉ) निर्मल कुमार मंडल, वित्त एवं लेखा पदाधिकारी डॉ संजय कुमार, परीक्षा नियंत्रक प्रो (डॉ) अशोक कुमार, प्रबंध समिति के सदस्य श्री अजय कुमार एवं सैकड़ों ग्रामीण महिलाएं उपस्थित थीं।

धार्मिक स्थल का परिभ्रमण कर लौट रहे श्रद्धालुओं से भरी बस हुई दुर्घटना ग्रस्त



प्रगत मंत्र संवाददाता
गोला (रामगढ़) : रामगढ़ जिले के गोला (मुरी/मार्ग) में यात्रियों से भरी बस पलट गई। जिसमें एक महिला की मौत हो गई। महिला की पहचान लेखाडीह निवासी सोनाली टुडू के रूप में हुई। वहीं, बस में सवार 24 से अधिक लोग घायल हुए। पाँच यात्रियों की हालत गंभीर है। दुर्घटना की सूचना पर बरलंगा पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और सभी घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गोला पहुंचाया। जानकारी के अनुसार लोगों से भरी बस आदिवासियों के धार्मिक स्थल रजर्पा के लुगुबुरु से पूर्वी सिंहभूम लौट रही थी। इस दौरान बस गोला के बरलंगा थाना क्षेत्र के स्हार में पलट गई। बस में लगभग 40 यात्री सवार थे, जिसमें एक महिला यात्री की मौके पर ही मौत हो गई। बरलंगा थाना प्रभारी अनंत कुमार सिंह ने बताया कि बस दुर्घटना की सूचना मिली थी: घटनास्थल पर पहुंचा तो देखा कि सड़क किनारे बस पलटी पड़ी है। यात्री बस में फंसे हुए थे। किसी तरह सभी को बस से निकाला गया। इसके बाद एम्बुलेंस बुलाकर गंभीर रूप से घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद बेक्टर इलाज के लिए सदर अस्पताल रामगढ़ भेज दिया गया।

मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज लिलवाकरम में एनसीसी का प्रशिक्षण शिविर शुरू

एनसीसी कैडेट्स में देश सेवा का भाव जगाना प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य : कर्नल कवरदीप

प्रभात मंत्र संवाददाता
मैदनीनगर : मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज में एनसीसी 44वीं झारखंड बटालियन के 10 दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का विधिवत आगाज रविवार को हुआ। यह शिविर 25 नवंबर 2024 तक मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज लिलवाकरम पोखराहा खुर्द में चलेगा। कॉलेज में यह प्रशिक्षण शिविर एनसीसी के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल कवरदीप साहानी तथा एडम ऑफिसर कर्नल अरुण बाड़ा के नेतृत्व में दिया जा रहा है। प्रशिक्षण शिविर में 17 ट्रेनिंग स्टाफ एवं 200 एनसीसी कैडेट्स शामिल हैं। शिविर के दौरान एनसीसी कैडेट्स को मिलिट्री प्रशिक्षण, फील्ड क्राफ्ट, लीडरशिप, स्क्रिल, अनुशासन, पर्सनालिटी डेवलपमेंट एवं अन्य चीजों का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। राष्ट्रीय कैडेट कोर यानी एनसीसी के कैडेटों को संबोधित करते हुए कर्नल कवरदीप साहानी ने कहा कि प्रशिक्षण शिविर का मुख्य उद्देश्य युवाओं में अनुशासन, नेतृत्व, देशभक्ति और सेवा भावना का भाव विकसित करना है। एनसीसी का उद्देश्य छात्रों को देश का अच्छा नागरिक बनाना और उन्हें रक्षा सेवाओं के लिए तैयार करना है। इसमें शामिल युवा न केवल अपने व्यक्तिगत विकास पर ध्यान देते हैं, बल्कि समाज और देश की सेवा के लिए भी प्रेरित होते हैं। इसका प्रमुख उद्देश्य युवाओं में चरित्र निर्माण और नेतृत्व क्षमता का विकास करना, अनुशासन और संगठनात्मक



कोशल सिखाना है। सामाजिक सेवा और सामुदायिक विकास के प्रति जागरूकता बढ़ाना और युवाओं को सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्ती के लिए प्रेरित करना है। उन्होंने कैडेटों को संबोधित करते हुए कहा कि लीडरशिप का गुण सभी के अंदर होता है। लेकिन मुख्य बात यह है कि अपने अंदर के स्केल को जगाना है। कहा कि लीडरशिप जीवन में हमेशा काम करेगा। यह ऐसा गुण है जो हर दिन काम आता है। कर्नल कवरदीप साहानी ने कहा कि हर कैडेट्स देश का नागरिक है। सिर्फ यही भाव अपने आप में रखना है। कैडेट्स के बीच आपस में जाति, वर्ग और धर्म का कोई भेदभाव नहीं होना चाहिए। उन्होंने कहा कि 10 दिन के प्रशिक्षण के दौरान आप सभी को कॉर्पोरेशन की सीख मिलेगी।

प्रशिक्षण शिविर में इनकी रही उपस्थिति: प्रशिक्षण शिविर में एनसीसी के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल कवरदीप साहानी तथा एडम ऑफिसर कर्नल अरुण बाड़ा के अलावे सुबेदार मेजर मना उरांव, सुबेदार दिलीप कुमार साहानी, सुबेदार गोकुल तिगा, नायक सुबेदार सीबी टोपनो और बिरसा उरांव, हवलदार पवन सिंह, अमरनाथ मुंडा, विजय धनवार, जेवियर कुजूर, राजू मुंडा, एके हेंब्रम, रमेश कुमार, ज्योति मनन, लाल पूर्ति, स्वर्णजीत सिंह, लेफ्टिनेंट आलोक कुमार पटनायक, ओआर संदीप कुमार ओझा, थर्ड ऑफिसर प्रमोद कुमार पांडे और दिलीप कुमार मुख्य रूप से उपस्थित थे।

एनसीसी कैडेट्स में खुशी का माहौल : मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज में शुरू किए गए एनसीसी के प्रशिक्षण शिविर में शामिल सभी कैडेट्स में खुशी का माहौल देखा गया। बातचीत करने पर सभी ने बताया कि प्रशिक्षण प्राप्त कर देश की सेवा करने की तमना है। बताया कि मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज में शांत वातावरण में हम लोगों को प्रशिक्षण दिया जा रहा है जो खुशी की बात है। यहां प्रशिक्षण देने वाले एनसीसी के सभी अधिकारी बहुत ही अच्छी बात बता रहे हैं। इन लोगों द्वारा बताई गई बातों को हम लोग पूरी तन मन के साथ अमल कर रहे हैं। एनसीसी के सभी अधिकारी मिलनसार हैं और अच्छी ट्रेनिंग दे रहे हैं हम लोगों में देश सेवा की भावना जागृत हो रहा है।

एनसीसी कैडेट्स में देशभक्ति की शक्ति भरना प्रशिक्षण शिविर का मुख्य उद्देश्य : डॉ. श्वेता कुमारी मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य डॉक्टर श्वेता कुमारी ने कहा कि कॉलेज में एनसीसी कैडेट्स को प्रशिक्षण दिया जा रहा है। यह प्रशिक्षण एनसीसी के अधिकारियों के द्वारा दिया जा रहा है। सभी अधिकारी पूरे तन और मन के साथ कैडेट्स को प्रशिक्षण देकर देश का एक योग्य नागरिक बना रहे हैं। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी एनसीसी कैडेट्स के बीच देश भक्ति और देश सेवा का जज्बा भर रहे हैं। साथ ही देश और समाज में रहने के अनुकूल ज्ञान दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि मानवदेवी डेडीकेटेड इंटर कॉलेज में हर वर्ष एनसीसी कैडेट्स के लिए प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया जाता है। प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले एनसीसी के सभी कैडेट्स को देश सेवा और देशभक्ति के अलावे डिफेंस के बारे में भी जानकारी दी जा रही है। ताकि जरूरी पड़ने पर सभी कैडेट्स देश की सेवा कर सकें। प्रधानाचार्य डॉक्टर श्वेता कुमारी ने एनसीसी के सभी अधिकारी और कैडेट्स को धन्यवाद दिया।

चुनाव चिन्ह
हाथ छाप
रामगढ़ की बेटि
ममता देवी को

क्रम संख्या
2

हाथ छाप का बटन दबाएँ

2. ममता देवी

मतदान तिथि
20 नवम्बर 2024, बुधवार

ममता देवी
काबोस प्रत्याशी, रामगढ़ विधानसभा इंडिया गठबंधन

मुद्रक : ओमेश, रामगढ़ प्रति 20000, प्रकाशक : सुरेश यादव, निर्वाचन अभिज्ञान, रामगढ़, प्रियंका नं शंभर कौशल

संकल्प सह घोषणा पत्र

1. जिन गुंडों ने लोडीडूमर, बेहराकुदर, चिटाही सहित बाघमारा विभिन्न क्षेत्र में रैयतों को कमजोर समझ कर उनकी जमीन लूटी है उसे तत्काल रैयतों को वापस दिलवाउंगा।
2. बीसीसीएल कोलियारियों में सभी वर्ग के लोग 100 टन 200 टन कोयला डीओ लगा सके उसकी सम्पूर्ण व्यवस्था उपलब्ध कराउंगा।
3. बाघमारा में आउटसोर्सिंग कंपनियों में व्याप्त गुंडाराज को खत्म कर स्थानीय लोग युवा बेरोजगारों को रोजगार के साथ साथ उसके संचालन की व्यवस्था का भी दायित्व दिलाने का कार्य करूंगा।
4. बाघमारा के हर पंचायत में लायब्रेरी की सम्पूर्ण व्यवस्था करूंगा।
5. बाघमारा के हर पंचायत पर एक-एक सहित कुल आठ एम्बुलेंस पूरी बाघमारा में मुफ्त सेवा हेतु प्रदान करूंगा।
6. बाघमारा विधायक बनने के 6 माह के भीतर 5000 युवाओं और महिलाओं के लिए स्वरोजगार की बात सुनिश्चित व्यवस्था करूंगा तथा हर एक पंचायत में महिलाओं के लिए सिलाई केन्द्र खोला जाएगा।
7. बाघमारा के महिलाओं के माथे से पानी का ढेकची हटाकर पानी की हर घर में समुचित व्यवस्था करूंगा।
8. बाघमारा के हर घर में बीसीसीएल, टाटा से कंपनी एक्ट के तहत आने वाली हर सुविधा पानी, बिजली, स्वास्थ्य एवं अन्य हर सुविधा उपलब्ध कराउंगा।
9. कोलियारीयों में मजदूरों से लोडिंग के नाम पर हो रहे अवैध वसुली पर रोक लगाकर मजदूरों की हक अधिकार दिलउंगा।

मैं धनबाद जिला के बाघमारा विधान सभा के विधायक पद हेतु, कर्मठ एवं ईमानदार प्रत्याशी रोहित यादव मेरा चुनाव चिन्ह सिलाई मशीन छाप पर 12 नंबर पर बटन दबा कर मुझे विजय बनाए। मेरा वादा है संकल्प सह घोषणा पत्र में दिए गए सभी कार्य करूंगा।



चुनाव चिन्ह



सिलाई मशीन छाप

क्रम संख्या

12